



प्रेस विज्ञप्ति

संख्या- 1052/प्रेसनोट/अ0सं0/2015/

26/07/2015

“ सीसुबल अकादमी टेकनपुर में बांग्लादेश बार्डर गार्ड के चिकित्सा दल का भ्रमण।’

टेकनपुर। सीमा सुरक्षा बल के स्वर्ण जयंती वर्ष (1965-2015) के उपलक्ष्य में दिनांक 25 व 26 जुलाई 2015 को सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर में बार्डर गार्ड बांग्लादेश (BGB) के विरिष्ठ चिकित्सा अधिकारियों का चिकित्सा दल ने चिकित्सा कार्यकलापों पर वार्तालाप करने हेतु भ्रमण किया। बांग्लादेश चिकित्सा दल डॉ० तौफिकुल हुसैन सिद्दकी के नेतृत्व में डॉ० (एम डी) सहिदुल इस्लाम डारेक्टर मेडिकल कमाण्डिंग ऑफिसर, मो० नाजमुल हक, डारेक्टर कमाण्डिंग अफिसर, डा० ए एन एम फजलूल, असिसटेंट डारेक्टर कमाण्डिंग ऑफिसर, डॉ० अब्दुल हसमत मोहम्मद खैरुल बसीर, एडीजी हैडक्वाटर बीजीबी के 05 सदस्यीय दल दिनांक 25 जुलाई 2015 को सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर पहुँचा जहाँ डॉ. टी एन मिश्रा, महानिरीक्षक (चिकित्सा), संयुक्त चिकित्सालय टेकनपुर ने स्वागत किया। इस भ्रमण के दौरान सीमा सुरक्षा बल एवं बार्डर गार्ड बांग्लादेश के चिकित्सा अधिकारियों ने चिकित्सा से जुड़े विभिन्न विषयों आयोजित संगोष्ठी में अपने विचारों का अदान-प्रदान किया गया। 02 दिवसीय इस भ्रमण के दौरान चिकित्सा दल ने चिकित्सा क्षेत्र में टेकनपुर स्थित बल के संयुक्त चिकित्साल में किए जाने वाले चिकित्सीय प्रबंधन के अलावा मलेरिया के प्रतिबंधक उपाए एवं रोकथाम से संबंधित कार्यकलापों की जानकारी प्राप्त की। इस भ्रमण में सुरक्षाकर्मियों को चिकित्सालय में दी जाने वाली आधुनिक सुविधाएँ, उपचारपद्धति तथा दिए जाने वाले इलाज आदि विषयों पर सीमा सुरक्षा बल के वरिष्ठ चिकित्सा अधिकारियों के साथ अपने विचार सांझा किए।

उपरोक्त के अतिरिक्त बीजीबी चिकित्सा दल ने सीसुबल अकादमी में स्थित राष्ट्रीय श्वान प्रशिक्षण केन्द्र का भ्रमण किया इस दौरान एनटीसीडी द्वारा दिए गए श्वान प्रदर्शन को देखा साथ ही प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे बीजीबी प्रशिक्षु से दिए जाने वाले प्रशिक्षण से संबंधित जानकारी प्राप्त की। भ्रमणकारी बीजीबी चिकित्सीय दल ने सीमा सुरक्षा बल के चिकित्सीय प्रणाली की भूरी-भूरी प्रशंसा की तथा निदेशक अकादमी व अकादमी परिवार का इस उपयोगी भ्रमण को सफलतापूर्वक आयोजन के साथ दिए गए सम्मान के लिए अभार व्यक्त किया। अन्त में उक्त भ्रमण की समाप्ती पर श्री एस एस तोमर, निदेशक, सीसुबल अकादमी टेकनपुर ने सीसुबल की 50वीं वर्षगांठ पर बांग्लादेश चिकित्सा दल को स्मृति चिन्ह प्रदान किये।

